Verseny, 2020. januar 20.

. Egy dolgozatra 0 és 20 pont k6zotti pontszdmot lehetett kapni. 6 pont kellett a ketteshez.
A, B és C mindhdarman kiilonb6z6 pontot kaptak, de még egyiitt sem érték el a kettes
ponthatarat. Hanyféleképpen alakulhattak a pontjaik?

2. Melyik szdm nagyobb, 10'! vagy 11102

. Egy egyenld szard haromszoget tgy vagtam ketté, hogy a vigds dthaladt az alapra illesz-
kedd egyik csticson €s a szemkozti oldal felezopontjan. Ezzel két haromszoget kaptam.

Meglepetve tapasztaltam, hogy az egyik haromszog hasonlo lett az eredeti haromsz6ghoz.
Mekkorak a masik kapott hdromszog szogei?
. Négy barat moziba indult. A pénztarndl parosaval alltak be a sorba: ketten elol, ketten

mogottiik.

a) Igaz-e, hogy a két sorbdl a magasabbik barét koziil az alacsonyabb magasabb, mint
a két sorbol az alacsonyabbak koziil a magasabb?

b) lgaz-e, hogy a két sorbdl a magasabbik bardt koziil az alacsonyabb alacsonyabb,
mint a két sorbdl az alacsonyabbak koziil a magasabb?
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